

世预赛:意大利队再度无缘世界杯

新华社罗马3月24日电 24日在2022年卡塔尔世界杯欧洲区预选赛附加赛的一场比赛中,意大利队在浪费掉诸多破门机会之后,主场遭北马其顿队1:0绝杀,再度无缘世界杯。

小组赛错失两粒点球而进入附加赛的意大利队,当日阵容缺少了博努奇、迪洛伦佐、基耶萨、斯皮纳佐拉、贝洛蒂等一众球员。

意大利队开场迅速发起攻击,但数次射门尝试都无功而返。第30分钟,北马其顿队门将迪米特列夫斯基传球失误,被贝拉迪迪抢断,但后者的射门速度过慢,被回防的球员迅速回防的后卫阿利奥斯斯基解围。

第63分钟,贝拉迪迪接维拉蒂传球,禁区外停球后近距离射门,但这粒近在咫尺的球被迅速回防的后卫阿利奥斯斯基解围。

眼看两队正要颗粒无收地进入加时赛,全场仅有三次射正的北马其顿队在补时阶段打进了制胜一球,特拉伊科夫斯基远射破门,1:0绝杀意大利队。

北马其顿队29日将与葡萄牙队争夺一个世界杯决赛圈的名额。

本场失利意味着意大利队连续两届无缘世界杯决赛圈,主教练曼奇尼赛后说:“今天是我失望的经历。但我能说什么呢,足球就是这样,我们本不应该在附加赛的,我们尽了最大努力去获胜,就连这场失利都让我觉得很难。这是一支拥有出色球员的队伍,我为他们感到遗憾。”

在小组赛罚失两粒点球的若日尼奥则表示:“那两粒点球将困扰我一生。”



意大利队球员基耶利尼(右)在比赛结束后安慰守门员多纳鲁马 新华社发

葡萄牙队淘汰土耳其队

新华社里斯本3月24日电 葡萄牙男足24日在2022年卡塔尔世界杯欧洲区预选赛附加赛中主场以3:1淘汰土耳其队。葡萄牙队奥塔维奥传球建功,若塔和努内斯锦上添花。土耳其队的队长伊尔马兹扳回一球后却罚失点球。

另一场附加赛中,意大利队爆冷0:1被北马其顿队淘汰,连续无缘两届世界杯决赛阶段比赛。葡萄牙队将于29日与北马其顿队争夺一个晋级世界杯决赛阶段比赛的名额。

是役,迪亚斯和佩佩两名主力中卫均无法参赛,丰特和佩雷拉锁守防线,来自波尔图队的门将科斯塔和中场奥塔维奥获得首发,利物浦前锋若塔在锋线上搭档C罗,另两位曼联球员费尔南德斯和达洛特也出现在首发名单中。

葡萄牙队在开场后迅速占据主动,在对方半场内展开围攻。第15分钟,C罗右路策动进攻,曼城球星席尔瓦左脚远射击中门柱

弹出,奥塔维奥跟进小角度补射得分。此后土耳其队发起数次威胁进攻,库特卢和伊尔马兹射门均偏出球门。第42分钟,奥塔维奥右侧送出精准传中球,若塔头球破门。

两球落后的土耳其队下半场吹响了反攻号角。第65分钟,云代尔中路送出直塞球,伊尔马兹反越位成功后单刀破门。第85分钟,丰特禁区内踢倒于纳尔,主裁判罚点球,但伊尔马兹罚球稍稍高出横梁,错失扳平比分的良机。

比赛最后阶段,土耳其队继续换人加强进攻,葡萄牙老帅桑托斯换上后腰卡瓦略加强防守。补时阶段,刚替补出场的米兰前锋莱昂纳多助攻努内斯单刀破门。终场哨响之前,C罗一记射门击中横梁无缘进球。



3月24日,巴西队球员内马尔(右)在比赛中射门。当日,在巴西里约热内卢举行的2022年卡塔尔世界杯南美区预选赛中,巴西队主场以4:0战胜智利队。新华社记者 王天聪 摄

李霄鹏:球队有差距 幸运拿一分

新华社阿联酋沙迦3月24日电(记者 苏小坡 肖世尧)在24日进行的2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛B组第九轮比赛中,中国队凭借朱辰杰下半场打进的点球以1:1战平沙特队。中国队主帅李霄鹏赛后表示,国足实力与对手有差距,“拿到一分确实比较幸运”。

李霄鹏在赛后新闻发布会上说:“首先祝贺沙特队成功晋级世界杯,今天场上两个队实力差距是

显而易见的,我们的队员非常努力,拿到一分确实比较幸运。”

谈到中国队的年轻队员,李霄鹏说,国足有很多有潜力的年轻队员,由于疫情原因,热身赛和锻炼机会较少,需要参与大赛积累经验。

谈到国足未来表现,李霄鹏认为,当前最重要的是,国足应该在比赛中放开手脚去踢,在场上充分表现自己,相信球队会一步一步好起来。

谈到由年轻的中后卫朱辰杰

主罚点球,李霄鹏表示,国足赛前有三位队员练习了点球,分别是朱辰杰、张玉宁和戴伟浚。“相对来说,我认为朱辰杰的点球是比较稳定的。”李霄鹏说。

沙特队提前两轮晋级世界杯,主教练纳纳尔向所有沙特人表示祝贺。他表示,沙特队本场比赛创造了很多机会,但没能打进第二粒球。

“沙特队能够出现在世界杯抽签仪式上,这是最重要的。”勒纳尔说。

全国体育科学大会开幕

新华社山东日照3月25日电 第十二届全国体育科学大会25日在山东日照开幕。大会采取“小线下,大线上”的形式,设日照主会场和北京分会场。

全国体育科学大会是中国体育科学学会主办的国内最具权威性和影响力的综合性体育学术会议,是全国体育科技工作者展示最新体育科研成果、科技成果和交流科技信息的盛会。本届大会以“科技赋能体育·创新驱动融合”为主题,共收到论文16776篇,录用论文7727篇。大会设立“体育促进人类命运共同体”“全民健身与健康中国战略研究”“运动健康促进”等170个专题报告会,“运动训练奥运遗产”“运动处方新进展”“足球俱乐部股权改革”等12个热点沙龙会场、57个墙报交流会场和3个中外体育学术交流会场。

此次大会由中国体育科学学会主办,山东省体育局、日照市人民政府、山东体育学院和山东体育科学学会共同承办。来自体育、教育等部门有关单位、各省市体育科学学会、体育科研单位、高等院校、参展企业的近7000人参会。

世界羽联处罚消极比赛选手

新华社吉隆坡3月25日电(记者 朱炜 王大玮)世界羽毛球联合会25日宣布,中国男双运动员何济霆、谭强、李俊慧、刘雨辰在2018年中国(福州)公开赛中消极比赛,违反了世界羽联相关行为准则,对上述四名运动员禁赛三个月。

世界羽联表示,相关处罚从2022年1月25日开始,缓期两年执行。如果这期间再出现类似行为,禁赛处罚将立即执行。同时,上述四人在2018年中国(福州)公开赛获得的全部奖金被没收。

根据程序,运动员有权在收到处罚决定通知后21天内向国际体育仲裁法庭提出上诉。

中国羽毛球协会25日在官网表示,已收到世界羽联关于四名中国男双运动员在2018年中国(福州)公开赛上未尽全力比赛的裁决结果。中国羽毛球协会尊重这一结果,服从对违规运动员的处罚,并追加内部惩处。协会今后将继续加强对队伍的教育和管理,开展专项学习,确保运动员们珍惜每一次比赛机会。

全国女足锦标赛 建业女足两连胜

本报讯(记者 刘超峰)3月25日,全国女足锦标赛排位赛在昆明海埂进行最后一轮的争夺,河南建业女足迎战老对手河北队,经过90分钟角逐,建业队凭借杨灼岚和雷佳慧的进球,最终以2:1有惊无险击败河北女足喜迎两连胜,取得本次女足锦标赛第13名。

上轮点胜陕西之后,建业队士气得到修复,比赛打得积极主动,第45分钟,河南建业女足队员杨灼岚率先攻破大门以1:0领先。下半场,两队打得相当胶着,第49分钟,河北女足打进一球将比分扳成1:1。之后建业队继续加大进攻并收到成效。第57分钟,河南建业女足队长雷佳慧打进关键进球帮助全队以2:1锁定胜局。至此河南建业结束了本次女足锦标赛的全部比赛,最终以两胜三负的战绩排名第十三。

从三连败到两连胜,刚刚接手建业队的主教练范运杰感到欣慰。她说,没有打进前8,最终排名第13。成绩略微有点遗憾,但通过这次比赛,在人员不整等困难重重的情况下也收获了希望。建业女足这次上调了多位年轻球员,她们的首要任务是练兵磨合。这样的一支全新球队,本次比赛练兵比比赛成绩更重要,所以连败不是坏事,积累经验和磨炼阵容尽快实现腾飞,才是这支全新球队的目标。接下来我们要积极备战女超联赛,相信通过锦标赛的磨炼和洗礼,全队的配合和自信心都有不同程度的提高,力争在女超联赛中继续一步一个脚印向前走。

据悉,建业队将于26日中午从昆明前往海口,备战2022中国女足超级联赛。

河南省智力体育线上系列活动将举行

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省社会体育事务中心获悉,2022年河南省智力体育线上系列活动,将于4月3日至4月5日在线举行。本次活动包括象棋、国际象棋和五子棋三个项目的春季等级赛。即日起,想要报名参赛的棋类达人,可搜索“河南棋社”“河南棋牌”微信公众号了解赛事详情,并按照相应要求在报名。

2022年河南省智力体育线上系列活动,由河南省社会体育事务中心指导,河南省棋类协会主办,河南智弈象棋俱乐部、河南德弈五子棋俱乐部承办,采用线上比赛的方式进行。

象棋比赛将于4月3日至4月5日在天象棋APP上在线进行,报名截止时间为3月31日18时,设有十级组、九级组、八级组、七级组、无级组5个组别。

国际象棋比赛将于4月3日至4月4日在国象联盟APP上在线进行,报名截止时间为3月31日18时,设有无级组、十级组、九级组、八级组4个组别。

五子棋比赛将于4月5日在五子棋APP上在线进行,报名截止时间为3月31日21时,设有无级组(成人、儿童),9~10级组,8级组,6~7级组,5级以上组6个组别。

以上三类棋比赛,各省市(县)棋类协会、棋牌协会、棋院、学校、棋类培训机构、个人均可报名参赛,参赛选手需持有相应的段位证。棋类达人们还等什么,赶快报名参赛吧,在线对弈的同时,畅享智力运动带来的“烧脑”体验。

本次河南省智力体育线上系列活动,旨在充分发挥智力体育项目疫情防控常态化下的互联网优势,进一步普及我省象棋、国际象棋、五子棋运动,提高我省三类棋运动竞技水平,培养优秀后备人才。

郑州大剧院部分延期演出时间确定

本报讯(记者 成燕)昨日,记者从郑州大剧院获悉,受全国新冠肺炎疫情影响,为共同落实防疫要求,积极配合疫情防控需要,保障广大观众及演职人员的安全健康,郑州大剧院多项演出已确定延期。目前,部分演出的最新演出时间已经确定。

据了解,原定3月19日19:30上演的《星火乐队“一生所爱”音乐会》演出日期调整至4月22日19:30;原定3月20日上演的《小红帽》演出日期调整至4月23日10:30、15:00;原定3月18日19:30上演的《纪念Beyond经典金曲演唱会》演出日期调整至5月27日19:30。

据了解,已经购买如上场次演出门票的观众可选择保留门票,在新演出日期观看,座位维持不变。有退票需求的观众可通过郑州大剧院微信公众号了解退票流程。

郑州美术馆邀您在线欣赏青年艺术家佳作

本报讯(记者 成燕)郑州美术馆邀您足不出户“云刷馆”,在家畅游精品展览。昨日,由北京歌华文化研究发展中心、郑州美术馆主办的《“中国艺术新视界2022”国家艺术基金青年艺术创作人才、艺术人才培养美术类成果运用作品展》线上展览启动。大家可通过该馆订阅号(郑州美术馆ZAM)感受艺术创作时代新风貌。

据了解,“中国艺术新视界2022”国家艺术基金青年艺术创作人才、艺术人才培养美术类成果运用作品展已在该馆开展。作为此次巡展首站,该展览以“生生之力·增量启动”为主题,通过对中国传统文化中“生生之谓易”的深度解读,将青年艺术家的生命力和创造力喻为推动艺术发展的自然不息的力量,将国家艺术基金引导和支持下的青年艺术家的创作成果喻为中国艺术的“增量”,从国家艺术基金2016至2021年度青年艺术创作人才、艺术人才培养美术类资助项目的结项成果中遴选技法精妙、美感深刻且具有时代体验的作品,生动展现国家文化视野中的当代青年艺术家的生命力和创造力。

此次巡展由北京画院院长吴洪亮担任总顾问,共展出71位青年艺术工作者的72件(组)作品,分为“油画·从写生出发”“中国画·时代的力量”“版画·西部的回响”“水彩画·寄情三百年”“雕塑·空间与形态”“书法·篆刻·穿越与并置”六个单元,并设置“艺术档案”装置作为展陈互动内容。

国货崛起 中国体育产业创佳绩

新华社福州3月25日电(记者 赵雪彤)从追大牌到抢国货,从“潮设计”到“潮科技”,国货近年来成为青年一代追捧的新时尚。在北京冬奥会的推动下,国产运动品牌消费热度不断,中国体育产业发展迅猛,成为促进我国经济增长的重要内生力量。

安踏集团22日发布2021年全年业绩公告,宣布实现营收达493.3亿元。据全球权威消费市场调查研究机构“欧睿信息咨询”的统计数据显示,安踏集团2021年国内运动鞋服市场份额(市场占有率)为16.2%,排名由2020年的第三位上升至第二位,超越占比14.8%的阿迪达斯中国,与耐克中国的差距进一步缩小。

国货崛起的背景下,中国体育品牌对自身发展提出了更高的要求,赶超一线大牌,比肩国际品质,在产品专业化、时尚化、高端化上取得明显

突破。

“我们将持续在专业运动产品科技上进行研发创新,为不同层级消费者的运动场景需求提供最佳的产品体验。”安踏集团专业运动品牌群CEO吴永华介绍,安踏上市以来已累计投入创新研发资金超50亿元,累计申请专利数超2000项。

不仅安踏,李宁、特步等多家体育企业的业绩都表现不俗。据特步集团相关负责人介绍,疫情及经济下行压力下,2021年,特步仍创下令人满意的财务表现,集团收入首次突破百亿至100.13亿元,相较2017年的51.13亿元实现翻倍。

北京冬奥会官方健身器材供应商舒华体育近日发布了“2030战略规划”,计划全力冲刺2030年百亿元销售的发展目标。

“通过北京冬奥会,让世界看到了不一样的中国品牌,越来越多的国货

产品和品牌得到了国际的认可。”舒华体育董事长兼总裁张维建设说。

“本土品牌自身的不断跃迁,会直接带动地方上下游供应链的完善,进而改变区域的经济社会形象。”北京关键之道体育咨询公司创始人张庆分析。

在民营经济发达的福建泉州晋江市,安踏、匹克、361度等品牌不断加强自主材料研发等科技创新,晋江鞋服产业乘着“国货腾飞”的风潮不断强化核心优势,摆脱“缺乏创新”“设计老旧”等传统产业的陈旧标签。

“在北京冬奥会的推动与国产品牌崛起的趋势下,中国体育产业将迎来巨大发展机遇。中国体育产业的行业领军者,不仅会为国内市场带来活力和创造力,下一个十年,或许可以看见具有全球影响力的体育产业的‘硅谷’在中国东南沿海冉冉升起。”张庆说。

农家书屋重点出版物推荐目录公布

中原出版传媒集团多种图书入选

本报讯(记者 秦华)3月24日,国家新闻出版署公布了《2022年农家书屋重点出版物推荐目录》,中原出版传媒集团共28种重点图书入选,其中政经类4种,科技类1种,文化类5种,医卫生活类5种,少儿类13种。

4种政经类图书分别为:文心出版社的《中国特色社会主义为世界贡献了什么》,中原农民出版社的《后院》《农产品品牌建设》《根脉:中国乡村振兴的文化基石》。

科技类图书为:海燕出版社的《轻轻松松学法律·农村常见法律问题解析》。

5种文化类图书为:中州古籍出版社的《历代书法名作赏评》,河南文艺出版社的《故事与事故》《太行到东山:一心一意为人民的谷文昌》,大象出版社的《科学救国启蒙人:中华科技拓荒者》《一纸家书教泽深:傅雷与傅氏家风》。

5种医卫生活类图书分别是:中原农民出版社《开播啦!从新农人到带货网红》《洪涝灾害居民安全与健康防护手册》《成长中的重要“性”》;青少年健康教育知识,河南科学技术出版社的《说盐与用盐·第3版》《可爱的四季宝贝服饰物钩织》。

13种少儿类图书为:大象出版社的《会飞的日子》《焦裕禄漫画读本》(全2册),河南科学技术出版社《手工漫时光》《定式的基本》《和孩子一起玩转立体几何组合折纸》《中国探月工程科学绘本》(全3册)《中国超级工程丛书·中国桥》,海燕出版社的《一号哨兵》,文心出版社的《新时代少先队员丛书·从小学先锋》《新时代少先队员丛书·国旗下讲话》《新时代少先队员丛书·致敬红领巾》《新时代少先队员丛书·长大做先锋》《一颗童心向党》;中国榜样少年故事。